
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑ ΤΗ ΒΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

Την Τετάρτη 19/10 και ώρα 11πμ πραγματοποιήθηκε συμβολική κατάληψη στο ραδιοφωνικό σταθμό
«επικοινωνία 94FM» του δήμου Ηρακλείου, από ομάδα αλληλεγγύης στον «αγώνα ενάντια στην σκλαβιά»
των κρατουμένων στις φυλακές των ΗΠΑ.

Σκοπός της ομάδας ήταν η μετάδοση μηνύματος με σχετικό περιεχόμενο διάρκειας περίπου 45΄ και η
ειρηνική αποχώρησή τους μετά το τέλος της μετάδοσης.  Ενώ δε η διοίκηση του δήμου και του σταθμού
επέτρεψαν την μετάδοση του μηνύματος, κατέφθασαν μετά από λίγο και περικύκλωσαν το χώρο του
δημαρχείου ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις, μοτοσικλετιστές της ομάδας ΔΙΑΣ  και κλούβες με σκοπό την
καταστολή της “επικίνδυνης εξέγερσης”!!!! Τα ΜΑΤ μάλλον κρίθηκε ότι δεν ήταν απαραίτητα!!! Μετά από
λίγο δε,  έπεσε και το σήμα του σταθμού.

Παρά το δημόσιο αίτημα του δημάρχου προς τις αστυνομικές δυνάμεις να αποχωρήσουν, την διαβεβαίωσή
του ότι δεν έχουν γίνει ζημιές και ότι δεν επιθυμεί την δίωξη κανενός, και παρά τις έντονες διαμαρτυρίες 
δημοτικών συμβούλων της αντιπολίτευσης, η αστυνομία εισέβαλε κυριολεκτικά στο χώρο του δήμου και
του σταθμού και προέβη σε συλλήψεις των μελών της ομάδας, εκτελώντας ‘’άνωθεν διαταγές’’.

Οι συλληφθέντες προσήχθησαν στο αστυνομικό τμήμα Ηρακλείου και μετά από εξακρίβωση των στοιχείων
τους αφέθηκαν ελεύθεροι χωρίς να είναι γνωστό ακόμα αν θα τους απαγγελθούν κατηγορίες.

Πολλά είναι τα ερωτηματικά που εγείρονται και τα ζητήματα που ανοίγουν με αυτό το γεγονός:

•    Ποιος κάλεσε την αστυνομία και ποιος έριξε το σήμα του σταθμού μέσα από το δημαρχείο, τη στιγμή
που ο δήμαρχος και η διοίκηση του ραδιοφώνου ισχυρίζονται και  διαβεβαιώνουν ότι δεν το έκαναν 
αυτοί.     Ή κάποιοι λοιπόν αποκρύπτουν σκόπιμα την αλήθεια  ή κάποιος/οι  λειτουργούν μέσα στο δήμο
αυθαίρετα ανεξέλεγκτα και επικίνδυνα.

•    Έχει ή δεν έχει ο δήμαρχος την ευθύνη των δημοτικών χώρων και με ποιο δικαίωμα εισέβαλε η
αστυνομία στο σταθμό χωρίς να υπάρχει έγκληση; Αν την έχει, τότε γιατί αποχώρησε, αφήνοντας στην
ουσία το πεδίο ελεύθερο για την αστυνομική αυθαιρεσία  και  γιατί δεν έκανε χρήση της εξουσίας  και
των δικαιωμάτων που του δίνει ο νόμος.  Αν δεν την έχει, τότε ας δηλώσει δημόσια ότι τον δήμο τον
διοικεί η αστυνομία.

•    Καταλύεται ή δεν καταλύεται ο θεσμός της Τ.Α, η ίδια η δημοκρατία και η ελεύθερη διακίνηση ιδεών,
όταν αυθαίρετα και βίαια γίνεται εισβολή σε δημοτικό ραδιοφωνικό σταθμό που πρέπει να είναι ανοιχτός
στον κόσμο και  τις διάφορες απόψεις.

•    Ποιοι έδωσαν την εντολή για εισβολή.  Και είναι οι άνωθεν εντολές πάνω από τις εντολές ενός
δημοκρατικά εκλεγμένου δημάρχου;

•    Ποιοι τελικά έκαναν κατάληψη του ραδιοσταθμού.  Η ομάδα που μετέδωσε το μήνυμά της και ήθελε να
αποχωρήσει από το χώρο ειρηνικά ή οι αστυνομικές δυνάμεις που παρά και ενάντια στη θέληση του
δημάρχου και στην απαίτησή του να αποχωρήσουν από το χώρο του δημαρχείου, εισέβαλαν και συνέλαβαν
τα  μέλη της ομάδας;
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Η Ρήξη και Ανατροπή  καταδικάζει και καταγγέλλει την απαράδεκτη εισβολή της αστυνομίας σε δημοτικό
χώρο και την καταπάτηση στοιχειωδών δημοκρατικών δικαιωμάτων. Παράλληλα όμως επισημαίνει και
στέκεται κριτικά απέναντι στην μη ουσιαστική αντιμετώπιση του προβλήματος από την μεριά του
δημάρχου και της διοίκησης του ραδιοφώνου (που είχε αποχωρήσει επίσης) ,και τονίζει ότι  η προάσπιση
της δημοκρατίας και των δημοκρατικών ελευθεριών είναι καθήκον όλων μας.  Η αστυνομική αυθαιρεσία,
η καταστολή και η προσπάθεια τρομοκράτησης για την ελεύθερη διακίνηση ιδεών δεν θα περάσει.
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